
  :שאלות אמריקאיות

nתהי  .1 nA  

a.  אםz ע של "עA  אזי גםz ע של "עA 

b.  ע של "ע 0אםA  אזיA דומה למטריצת האפס 

c.  0אםBA  ע של "הוא ע 0אזיA 

d.  אםA אם הפיכה וz ע של "עA  1אזיz 1ע של "עA 

 Tו Sיהיו קבוצות  .2

a.  ( )Span S T S T
     

b.  ( )Span S T S T
     

c.  S T S T
     

d.    S T S T
    

נניח  .3
3 3A  

a.  קיימת מטריצה הפיכהP 1כך שD P AP משולשית 

b. לA ע"חייב להיות ע 
c.  אםA 2ורדן שלה בלוק בגודל 'אינה ניתנת ללכסון יש בצורת הז 
d. כל התשובות אינן נכונות 

,...,1 נניח .4 nw w בסיס לW  תת מרחב שלV 

a.  אםv V  ההיטל שלv  עלW  2הוא
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b. ג"נכון רק עבור בסיס א' א 
c. נ"נכון רק עבור בסיס א' א 
d. האף תשובה אינה נכונ 

  :לא נכון/ת נכוןשאל

 )הפרכה/ללא הוכחה: (לא נכון/ן נכוןסמ .5

a. לA ולtA ע"יש את אותם ע 

b. לA ולtA  ע"ויש את אותם 

c. A וtA דומות   

d. ע"יש להן אותם ע, י מטריצות דומותאם שת 
e. ע"יש להן אותם ו, אם שתי מטריצות דומות 
f. ע שלהן יש אותו ריבוי אלגברי"אז לכל ע, אם שתי מטריצות דומות 

g. ע שלהן יש אותו ריבוי גיאומטרי"כל עאז ל, אם שתי מטריצות דומות 

h.  אםA וB י אותה מטריצה מלכסנת "נתנות ללכסון עP  אזיAB BA 

i.  וקטורים בלכל שניn , אםv u )י המכפלה הפנימית "זו הנורמה המושרית ע

uאזי ) הסטנדרטית v  וu v אורתוגונליים. 

  :פתוחותשאלות 

3תהי  .6 3A   2מטריצה לא הפיכה כך ש 2 0A I A I    . מצא את מימד מרחב

0Axהפתרונות של המערכת ההומוגנית   



 :בכל אחד מן המקרים קבע האם המטריצות דומות .7
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c. 

0 1 2 0 1

0 1 0 , 0 0

0 0 1 0 2
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,...,1יהיו ו ו"מ Vיהי  .8 nv v V נגדיר את מטריצת גרהם . וקטוריםG באופן הבא :

  ,i jij
G v v  .1: וכחה,..., 0nv v G  ל"ת 

ולא בדרך (באמצעות משפט קיילי המילטון  ,הפיכה Aאזי  Aע של "אם אפס אינו עהוכח ש .9
 )אחרת


